
جدول لتلحيص الفرق بين الطريقتين و كيفية اظهار المبالغ في قائمة الدخل و قائمة المركز المالي

طريقة التكاليف المتغيرة طريقة التكاليف الكلية

قائمة الدخلت. فترةت. انتاج
قائمة المركز المالي 

(مخزون اخر 
الفترة)

قائمة الدخلت. فترةت. انتاج
قائمة المركز المالي 

(مخزون اخر 
الفترة)

المواد المباشرة

✅

تظهر ضمن 

ت.البضاعة المباعة 

(للوحدات المباعة)

تظهر ضمن مخزون 

اخر الفترة

( عدد وحدات المخزون 
اخر الفترة)

✅

تظهر ضمن 

ت.البضاعة المباعة 

(للوحدات المباعة)

تظهر ضمن مخزون 

اخر الفترة

( عدد وحدات المخزون 
اخر الفترة)

الاجور المباشرة

✅

تظهر ضمن 

ت.البضاعة المباعة 

(للوحدات المباعة)

تظهر ضمن مخزون 

اخر الفترة

( عدد وحدات المخزون 
اخر الفترة)

✅

تظهر ضمن 

ت.البضاعة المباعة 

(للوحدات المباعة)

تظهر ضمن مخزون 

اخر الفترة

( عدد وحدات المخزون 
اخر الفترة)

ت. ص. اضافية 
متغيرة

✅

تظهر ضمن 

ت.البضاعة المباعة 

(للوحدات المباعة)

تظهر ضمن مخزون 

اخر الفترة

( عدد وحدات المخزون 
اخر الفترة)

✅

تظهر ضمن 

ت.البضاعة المباعة 

(للوحدات المباعة)

تظهر ضمن مخزون 

اخر الفترة

( عدد وحدات المخزون 
اخر الفترة)

ت. ص. اضافية 
ثابتة

✅  لابد ان توجد 
 للوحد، وذلك بقسمة
 اجمالي ت.ث على
عدد الوحدات المنتجة

تظهر ضمن 

ت.البضاعة المباعة 

(للوحدات المباعة)

تظهر ضمن مخزون 

اخر الفترة

( عدد وحدات المخزون 
اخر الفترة)

✅
تظهر كاملة كإجمالي 
بعد هامش المساهمة

م. بيع و م. ادارية 
✅متغيرة

تظهر كإجمالي(عدد 
الوحداد المباعةx م.غ) 
بعد هامش المساهمة

✅

تظهر كإجمالي(عدد 
الوحداد المباعةx م.غ) 
قبل هامش المساهمة

م. بيع و م. ادارية 
✅ثابتة

تظهر كاملة كإجمالي 
✅بعد هامش المساهمة

تظهر كاملة كإجمالي 
بعد هامش المساهمة


